
03

19

02

4064

Thermax

3684

Cheris

TECHNOLOGY AND ACCESSORIES
WRITING
OFFICE AND BUSINESS
LEISURE, TRAVEL AND SPORTS
GIFTS, PREMIUMS AND PET PRODUCTS
SPECIAL PACKAGING
SUBLIMATION LINE
BAGS
HOME AND DECORATION 
WINE, DRINK AND BAR ACCESSORIES

 

WOMAN
KIDS
SUMMER AND BEACH
CAPS AND HATS
TEXTILE: SUMMER AND WINTER
RAIN AND  COLD 
TOOLS, BRICO AND CAR
EVENTS, ENTERTAINMENT AND PARTY
CHRISTMAS

002-115
1 1 6 - 2 1 7       
218-289
290-395
396-487
488-493   
494-503   
504-527   
528-605
606-631

      

654-687
688-735
736-795
796-821  
822-855
856-883 
884-911  
912-935
936-959

632-653 Personal Care
and Pharma  

Piedras Masaje. 4 Piedras. Bolsa Presentación e Instrucciones de Uso Incluidas.

Pedras Massagem. 4 Pedras. Bolsa Apresentação e Manual de Instruções Incluídas.

Pietre Massaggio. 4 Pietre. Sacchetto Presentazione e Manuale d'Uso Incluse.

Massage Stones. 4 Stones. Presentation Bag and User Manual Included.

Masajeador. Alimentación: Cable USB o 3 Pilas AAA.

Massajador. Alimentação: Cabo USB ou 3 Pilhas AAA.

Massaggiatore. Alimentazione: Cavo USB o 3 Batterie AAA.

Massager. Power Supply: USB Cable or 3 Batteries AAA.
 10 x 14.5 cm  60 / 20

Print Code: E(1), N(8)
 9.5 x 8.5 x 9.5 cm  100 / 50

Print Code: E(4)

Desde 

1
,
95€

Desde 

2
,
35€

-500 +500 +2000 +5000
2,25 € 2,15 € 2,05 € 1,95 €

-500 +500 +2000 +5000
2,60 € 2,50 € 2,45 € 2,35 €

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*



19

01

05

03

3996

Citus

03 01

19

3283

Trizone

3696

Kelvin

01

03

19

TRANSP

633

Masajeador. Metálico. 

Massajador. Metálico. 

Massaggiatore. Metallo. 

Massager. Metallic. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

Termómetro Digital. Pilas Botón Incluidas.

Termómetro Digital. Pilhas Botão Incluídas.

Termometro Digitale. Pile Bottone Incluse.

Digital Thermometer. Button Batteries Included.

 11 x 22 x 11 cm  50

Print Code: E(1)

 6 x 1.2 x 3.6 cm  1000 / 100

Print Code: D(4)

 2.5 x 14.4 x 1 cm  400 / 50

Print Code: E(4)

Desde 

1
,
30€

Desde 

0
,
08€

Desde 

0
,
95€

-500 +500 +2000 +5000
1,47 € 1,41 € 1,35 € 1,30 €

-500 +500 +2000 +5000
0,093 € 0,09 € 0,087 € 0,08 €

-500 +500 +2000 +5000
1,05 € 1,02 € 0,99 € 0,95 €

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*



19

05

03

07

19

03

09

05

19

02

19

03

01

03

04

05

01

11

4309

Narut

5054

Nervan

5053

Nirox

5052

Bolic

5056

Linny

634

Toallitas. 24 Piezas.

Toalhitas. 24 Peças.

Salviettine. 24 Pezzi.

Wipes. 24 Pieces.

Set Baño. Gel, Champú, Acondicionador y Loción Incluidos. 8 ml.

Set Banho. Gel, Xampu, Condicionador e Loção Incluido. 8 ml.

Set Bagno. Gel, Shampo, Balsamo e Lozione Inclusi. 8 ml.

Bath Set. Shower Gel, Shampoo, Conditioner and Lotion Included. 8 ml.

Bálsamo Labial. SPF15.

Bálsamo Labial. SPF15.

Balsamo Labbra. SPF15.

Lip Balm. SPF15.

Bálsamo Labial. SPF15.

Bálsamo Labial. SPF15.

Balsamo Labbra. SPF15.

Lip Balm. SPF15.

Toallitas. 10 Piezas.

Toalhitas. 10 Peças.

Salviettine. 10 Pezzi.

Wipes. 10 Pieces.

 Ø 5 x 8.2 cm  100 / 25

Print Code: D(4)

 14 x 11 x 0.8 cm  200 / 50

Print Code: F(1)

 Ø 1.9 x 7 cm  500 / 50

Print Code: C(1)

 Ø 3.8 cm  500 / 50

Print Code: C(1)

 15.5 x 1.5 x 8 cm  200 / 50

Print Code: C(1)

Desde 

0
,
34€

Desde 

0
,
54€

Desde 

0
,
42€

-500 +500 +2000 +5000
0,74 € 0,72 € 0,70 € 0,68 €

-500 +500 +2000 +5000
1,33 € 1,27 € 1,21 € 1,15 €

-500 +500 +2000 +5000
0,38 € 0,37 € 0,36 € 0,34 €

-500 +500 +2000 +5000
0,59 € 0,58 € 0,56 € 0,54 €

-500 +500 +2000 +5000
0,48 € 0,46 € 0,45 € 0,42 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*
0,54 € 0,44 € 0,40 € 0,36 €

1 color printing*

0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 €

1 color printing*

0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 €

1 color printing*

0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 €

1 color printing*



converts into towell

19

07

03

01

02

19

03

01

3243

Compac

3076

Soaps

3173

Custom

5266

Densen

5391
Wizzel

01
02

Personal Care and Pharma

635

Toallitas. Celulosa. 10 Piezas. Toallita Desplegada 23 x 23 cm.

Toalhitas. Celulose. 10 Peças. Toalhita Aberta 23 x 23 cm.

Salviettine. Cellulosa. 10 Pezzi. Asciugamano Spiegato 23 x 23 cm.
Wipes. Cellulose. 10 Pieces. Unfolded Wipe 23 x 23 cm.

Dispensador Jabón. 20 Láminas.

Dispensador Sabão. 20 Lâminas.

Erogatore Sapone. 20 Lamine.

Soap Leaves. 20 Sheets.

Pañuelos. 10 Pañuelos. 3 Capas.

Lenços. 10 Lenços. 3 Capas.

Fazzoletti. 10 Fazzoletti. 3 Strati.

Tissues. 10 Tissues. 3 Layers.

Quita Pelusas. 

Rolo Anti-Pelos. 

Leva Pelucchi. 

Lint Remover. 
Calzador Limpiazapatos. 

Calçadeira Limpa Sapatos. 

Calzascarpe Spazzola. 

Shoehorn Polisher. 

 Ø 2.3 x 11 cm  400 / 50

Print Code: D(1)

 Ø 6.5 cm  500 / 100

Print Code: C(1)  5.5 x 8 x 2.2 cm  300 / 10

Print Code: B(1)

 Ø 2.5 x 11.7 cm  400 / 50

Print Code: D(1)

 4.7 x 22 x 2.2 cm  200 / 50

Print Code: D(4)

Desde 

0
,
50€

Desde 

0
,
17€

Desde 

0
,
70€

Desde 

0
,
89€

-500 +500 +2000 +5000
0,55 € 0,54 € 0,52 € 0,50 €

-500 +500 +2000 +5000
0,82 € 0,80 € 0,78 € 0,75 € -500 +500 +2000 +5000

0,19 € 0,185 € 0,18 € 0,17 €

-500 +500 +2000 +5000
0,81 € 0,78 € 0,74 € 0,70 €

-500 +500 +2000 +5000
1,01 € 0,97 € 0,93 € 0,89 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 €

1 color printing*

0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*



02 05 03

05

03

01

19

19

4302

Liman
4969

Famik

3747

Ode

636

Bolsa Térmica. 400 ml. Frío y Calor.

Saco Térmico. 400 ml. Frio e Calor.

Borsa Termica. 400 ml. Freddo e Caldo.

Thermal Bag. 400 ml. Cold and Warm.

Parche Térmico. Frío y Calor. Reutilizable.

Penso Térmico. Frio e Calor. Reutilizável.

Cerotto Freddo-Caldo. Freddo e Caldo. Riutilizzabile.

Hot-Cold Pack. Cold and Warm. Reusable.

Manta Eléctrica. AC 220-240V. Potencia 60W.

Cobertor. AC 220-240V. Potencia 60W.

Coperta Elettrica. AC 220-240V. 60W.

Electric Blanket. AC 220-240V. 60W Power.

 Ø 14 x 3 cm  200 / 50

Print Code: F(1)

 13 x 23 x 1 cm  50

Print Code: E(1)

 40 x 32 cm  20

Print Code: J(8)

Desde 

2
,
25€

Desde 

1
,
95€

Desde 

14€

-500 +500 +2000 +5000
2,60 € 2,50 € 2,40 € 2,25 €

-500 +500 +2000 +5000
2,30 € 2,20 € 2,10 € 1,95 €

-500 +500 +2000 +5000
15,50 € 15 € 14,50 € 14 €

0,54 € 0,44 € 0,40 € 0,36 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

1,80 € 1,70 € 1,60 € 1,50 €

1 color printing*



03

03

19

01 03
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05

03

11 01

01

19

19

19

05

04

01

11

4970

Kison

3423

Grup

3828
Aika

4971

Pikur

Personal Care and Pharma

637

Parche Calor. Reutilizable.

Penso Calor. Reutilizável.

Pezza Caldo. Riutilizzabile.

Heat Pack. Reusable.

Parche Calor. Reutilizable.

Penso Calor. Reutilizável.

Pezza Caldo. Riutilizzabile.

Heat Pack. Reusable.

Bolsa Calor. Reutilizable.

Saco Calor. Reutilizável.

Borsa Caldo. Riutilizzabile.

Heat Bag. Reusable.

Parche Térmico. Frío y Calor. Reutilizable.

Penso Térmico. Frio e Calor. Reutilizável.

Cerotto Freddo-Caldo. Freddo e Caldo. Riutilizzabile.

Hot-Cold Pack. Cold and Warm. Reusable.

 Ø 10 x 1 cm  150 / 50

Print Code: E(1)

 8 x 10 x 1 cm  150 / 50

Print Code: E(1)

 7 x 12 x 1.5 cm  150 / 50

Print Code: N(8)

 6.5 x 13.5 x 1.5 cm  150 / 50

Print Code: E(1)

Desde 

0
,
48€

Desde 

0
,
59€

Desde 

0
,
42€

Desde 

1
,
45€

-500 +500 +2000 +5000
0,53 € 0,51 € 0,50 € 0,48 €

-500 +500 +2000 +5000
0,47 € 0,45 € 0,44 € 0,42 €

-500 +500 +2000 +5000
1,61 € 1,56 € 1,51 € 1,45 €

-500 +500 +2000 +5000
0,69 € 0,66 € 0,63 € 0,59 €

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

1,10 € 0,90 € 0,70 € 0,60 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*



11

03 01
1919

02

19

03

3775

Zore

5170

Milora

9799

Calm

19

01

033064

Star

638

Banda Térmica. Frío y Calor. Reutilizable.

Banda Térmica. Frio e Calor. Reutilizável.

Banda Termica. Freddo e Caldo. Riutilizzabile.

Thermal Band. Cold and Warm. Reusable.

Máscara Frío. Nylon. 

Máscara Frio. Nylon. 

Maschera Fredda. Nylon. 

Cool Eye Mask. Nylon. 

Máscara Frío. PVC. 

Máscara Frio. PVC. 

Maschera Fredda. PVC. 

Cool Eye Mask. PVC. 

Masajeador. 

Massajador. 

Massaggiatore. 

Massager. 

 70 x 6 cm  200 / 50

Print Code: E(1), N(8)

 21.5 x 6 x 1 cm  200 / 10

Print Code: D(1), N(8)

 21 x 5.5 x 0.5 cm  200 / 10

Print Code: D(1)

 12 x 4 x 12 cm  100 / 50

Print Code: E(4)

Desde 

1
,
25€

Desde 

0
,
85€

Desde 

0
,
48€

Desde 

0
,
69€

-500 +500 +2000 +5000
1,37 € 1,33 € 1,29 € 1,25 €

-500 +500 +2000 +5000
0,96 € 0,93 € 0,89 € 0,85 €

-500 +500 +2000 +5000
0,53 € 0,51 € 0,50 € 0,48 €

-500 +500 +2000 +5000
0,76 € 0,74 € 0,71 € 0,69 €

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*



03 01

19

04

05

07

11

03

19

0102 11

05

9800

Asleep

4998

Yorder
4687

Adorix

Personal Care and Pharma

639

Máscara Viaje. Microfibra. 

Máscara Viagem. Microfibra. 

Maschera Viaggio. Microfibra. 

Travel Eye Mask. Microfiber. 

Set Viaje. Microfibra/ EVA. 2 Accesorios.

Set Viagem. Microfibra/ EVA. 2 Acessórios.

Set Viaggio. Microfibra/ EVA. 2 Accessori.

Travel Set. Microfiber/ EVA. 2 Accessories.

Protector Ojos. Silicona. 

Protetor Olhos. Silicone. 

Protettore Occhi. Silicone. 

Eye Protector. Silicone. 

 18.5 x 9 cm  1000 / 100

Print Code: D(1), N(8)

 19 x 9 cm  500 / 100

Print Code: D(1), N(8)

 15.1 x 3 x 4.6 cm  200 / 25

Print Code: D(1)

Desde 

0
,
21€

Desde 

0
,
99€

-500 +500 +2000 +5000
0,23 € 0,22 € 0,215 € 0,21 €

-500 +500 +2000 +5000
0,46 € 0,44 € 0,42 € 0,39 €

-500 +500 +2000 +5000
1,10 € 1,07 € 1,03 € 0,99 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing* 0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*
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4538

Sould

4540

Cholits

8772

Traveller

9499

Gemex

640

Almohadilla. Poliéster. 

Almofada. Poliéster. 

Cuscino. Poliestere. 

Pillow. Polyester. 

Zapatillas. Poliéster. 

Chinelos. Poliéster. 

Ciabatte. Poliestere. 

Slippers. Polyester. 

Almohadilla. Microfibra. 

Almofada. Microfibra. 

Cuscino. Microfibra. 

Pillow. Microfiber. 

Zapatillas. Algodón. 

Chinelos. Algodão. 

Ciabatte. Cotone. 

Slippers. Cotton. 

 Ø 9 x 21 cm  50

Print Code: D(1)

 37-39, 41-43  60 / 10

Print Code: E(1), N(8)

 43 x 26.5 cm  200 / 20

Print Code: F(1), N(8)

 37-39, 41-43  100 / 20

Print Code: E(1), N(8)

Desde 

0
,
85€

Desde 

1
,
65€

-500 +500 +2000 +5000
2,60 € 2,45 € 2,35 € 2,25 €

-500 +500 +2000 +5000
2,20 € 2,10 € 2,05 € 1,94 €

-500 +500 +2000 +5000
0,95 € 0,92 € 0,89 € 0,85 €

-500 +500 +2000 +5000
1,90 € 1,82 € 1,73 € 1,65 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,54 € 0,44 € 0,40 € 0,36 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*
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4829

Nalex 4513

Rustuff

4005

Tekla

Personal Care and Pharma

641

Toalla Absorbente. Microfibra 260 g/ m2. Plegado 5,5 x 14,5 x 3 cm.

Toalha Absorvente. Microfibra 260 g/ m2. Dobrado 5,5 x 14,5 x 3 cm.

Asciugamano Assorbente. Microfibra 260 g/ m2. Piegato 5,5 x 14,5 x 3 cm.

Absorbent Towel. Microfiber 260 g/ m2. Folded 5,5 x 14,5 x 3 cm.

Toalla Absorbente. Microfibra 310 g/ m2. Plegado 6 x 8 x 6 cm.

Toalha Absorvente. Microfibra 310 g/ m2. Dobrado 6 x 8 x 6 cm.

Asciugamano Assorbente. Microfibra 310 g/ m2. Piegato 6 x 8 x 6 cm.

Absorbent Towel. Microfiber 310 g/ m2. Folded 6 x 8 x 6 cm.

Set Toallas Absorbentes. Microfibra 200 g/ m2. 6 Piezas. Plegado Ø 10 x 10 cm.

Set Toalhas Absorvente. Microfibra 200 g/ m2. 6 Peças. Dobrado Ø 10 x 10 cm.

Set Asciugamani Assorbente. Microfibra 200 g/ m2. 6 Pezzi. Piegato Ø 10 x 10 cm.

Absorbent Towel Set. Microfiber 200 g/ m2. 6 Pieces. Folded Ø 10 x 10 cm.

 20 x 20 cm  500 / 50

Print Code: C(4)
 20 x 20 cm  200 / 50

Print Code: D(1)

 Ø 30 x 30 cm  40

Print Code: N(8), P

Desde 

0
,
60€ Desde 

0
,
79€

Desde 

3
,
85€

-500 +500 +2000 +5000
0,69 € 0,66 € 0,63 € 0,60 €

-500 +500 +2000 +5000
0,90 € 0,87 € 0,84 € 0,79 €

-500 +500 +2000 +5000
4,45 € 4,25 € 4,05 € 3,85 €

0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

1,10 € 0,90 € 0,70 € 0,60 €

1 color printing*



7176

Wedys

7175

Karpiox

642

Afeitadora. Bateria Recargable. AC 220-240V.

Máquina de Barbear. Bateria Recarregável. AC 220-240V.

Rasoio. Batteria Ricaricabile. AC 220-240V.

Shaver. Rechargeable Battery. AC 220-240V.

Cortapelos. 2 Pilas AAA No Incluidas.

Corta-Pelos. 2 Pilhas AAA Não Incluídas.

Regolatore Naso/ Orecchie. 2 Batterie AAA Non Incluse.

Ear/ Nose Trimmer. 2 Batteries AAA Not Included.

 5.4 x 10 x 1.8 cm  30

Print Code: H(1)

 3 x 13.8 x 1.5 cm  50

Print Code: H(1)

Desde 

8
,
90€

Desde 

4
,
95€

-500 +500 +2000 +5000
10,20 € 9,85 € 9,45 € 8,90 €

-500 +500 +2000 +5000
5,60 € 5,40 € 5,20 € 4,95 €

0,96 € 0,90 € 0,80 € 0,70 €

1 color printing*

0,96 € 0,90 € 0,80 € 0,70 €

1 color printing*
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19

02

7174

Hazor

7177

Tocail

3994

Logas

3995

Tula

Personal Care and Pharma

643

Plancha Pelo. Recubrimiento Cerámico. AC 220-240V.

Alisador Cabelo. Revestimento Cerâmico. AC 220-240V.

Piastra Capelli. Rivestimento in Ceramica. AC 220-240V.

Hair Straightener. Ceramic Coating. AC 220-240V.

Secador Plegable. AC 220-240V. Potencia 1200W.

Secador Dobrável. AC 220-240V. Potência 1200W.

Asciugacapelli Pieghevole. AC 220-240V. 1200W.

Foldable Hair Dryer. AC 220-240V. 1200W Power.

Plancha Pelo. Recubrimiento Cerámico. AC 220-240V.

Alisador Cabelo. Revestimento Cerâmico. AC 220-240V.

Piastra Capelli. Rivestimento in Ceramica. AC 220-240V.

Hair Straightener. Ceramic Coating. AC 220-240V.

Secador Plegable. AC 220-240V. Potencia 1200W.

Secador Dobrável. AC 220-240V. Potência 1200W.

Asciugacapelli Pieghevole. AC 220-240V. 1200W.

Foldable Hair Dryer. AC 220-240V. 1200W Power.

 21 x 3.2 x 2.8 cm  20

Print Code: I(1)

 14.5 x 17 x 6.5 cm  20

Print Code: I(1)

 25 x 3 x 3.5 cm  20

Print Code: I(1)

 14 x 20 x 6.8 cm  20

Print Code: I(1)

Desde 

11
,
50€ Desde 

8
,
50€

Desde 

4
,
75€

Desde 

7
,
30€

-500 +500 +2000 +5000
13 € 12,50 € 12 € 11,50 €

-500 +500 +2000 +5000
9,60 € 9,25 € 8,85 € 8,50 €

-500 +500 +2000 +5000
5,30 € 5,15 € 4,95 € 4,75 €

-500 +500 +2000 +5000
8 € 7,80 € 7,55 € 7,30 €

1,30 € 1,20 € 1,16 € 1,10 €

1 color printing*

1,30 € 1,20 € 1,16 € 1,10 €

1 color printing*

1,30 € 1,20 € 1,16 € 1,10 €

1 color printing*

1,30 € 1,20 € 1,16 € 1,10 €

1 color printing*
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2 minutes

3825

Hyron

3824

Keko

5272

Veltor

5032

Fident

644

Cepillo Dientes. 

Escova Dentes. 

Spazzolino Denti. 

Toothbrush. 

Cepillo Dientes. 

Escova Dentes. 

Spazzolino Denti. 

Toothbrush. 

Cepillo Dientes. Plegable.

Escova Dentes. Dobrável.

Spazzolino Denti. Pieghevole.

Toothbrush. Foldable.

Set. Cepillo Dientes y Reloj Arena.

Set. Escova Dentes e Relógio de Areia.

Set. Spazzolino Denti e Orologio di Sabbia.

Set. Toothbrush and Sand Timer.

 2.3 x 17.5 x 1.5 cm  500 / 50

Print Code: D(4)

 3 x 14.6 x 1 cm  500 / 50

Print Code: F(1)

 1.8 x 18 x 2.6 cm  500 / 50

Print Code: D(1)

 8 x 20 x 2 cm  200 / 10

Print Code: F(1)

Desde 

0
,
28€

Desde 

0
,
28€

Desde 

0
,
29€

Desde 

1
,
20€

-500 +500 +2000 +5000
0,33 € 0,31 € 0,30 € 0,28 €

-500 +500 +2000 +5000
0,31 € 0,30 € 0,29 € 0,28 €

-500 +500 +2000 +5000
0,32 € 0,31 € 0,30 € 0,29 €

-500 +500 +2000 +5000
1,35 € 1,30 € 1,25 € 1,20 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,54 € 0,44 € 0,40 € 0,36 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,54 € 0,44 € 0,40 € 0,36 €

1 color printing*
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4655

Besol

5278

Samin 5275

Siapax
527

SS
min

Personal Care and Pharma

645

Cepillo Dientes. 2 Pilas AA No Incluidas.

Escova Dentes. 2 Pilhas AA Não Incluídas.

Spazzolino Denti. 2 Batterie AA Non Incluse.

Toothbrush. 2 Batteries AA Not Included.

Temporizador. 5 Minutos.

Temporizador. 5 Minutos.

Timer. 5 Minuti.

Timer. 5 Minutes.

Temporizador. 2 Minutos.

Temporizador. 2 Minutos.

Timer. 2 Minuti.

Timer. 2 Minutes.

 3.5 x 20.2 x 2.8 cm  100 / 50

Print Code: D(4)

 6 x 12 x 3.1 cm  300 / 50

Print Code: E(1)

 1.8 x 5.9 x 2.5 cm  1000 / 100

Print Code: D(4)

Desde 

3
,
40€

Desde 

1
,
39€

Desde 

0
,
58€

-500 +500 +2000 +5000
3,90 € 3,70 € 3,55 € 3,40 €

-500 +500 +2000 +5000
1,60 € 1,53 € 1,46 € 1,39 €

-500 +500 +2000 +5000
0,65 € 0,63 € 0,60 € 0,58 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*



01

19

03

5150

Ziprik

3168

Alumpill

8781

Aspi

8195

Lora

4419

Notil

646

Pastillero. Pila Botón Incluida.

Caixa para Comprimidos. Pilha Botão Incluída.

Portapillole. Pila Bottone Inclusa.

Pillbox. Button Battery Included.

Llavero Pastillero. Aluminio. 

Porta-Chaves Caixa para Comprimidos. Alumínio. 

Portachiavi Portapillole. Alluminio. 

Keyring Pillbox. Aluminium. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

Pastillero. Metálico. 

Caixa para Comprimidos. Metálico. 

Portapillole. Metallo. 

Pillbox. Metallic. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

 9.1 x 2 x 4.8 cm  200 / 50

Print Code: D(4)  Ø 1.4 x 5.2 cm  500 / 50

Print Code: D(1), L1

 9.5 x 1.6 x 4.8 cm  400 / 100

Print Code: D(4)

 Ø 4.8 x 1.8 cm  400 / 50

Print Code: D(4), L1, V

 Ø 4.1 x 6.4 cm  200 / 50

Print Code: D(4)

Desde 

2
,
30€

Desde 

0
,
78€

Desde 

0
,
52€

Desde 

1
,
19€

-500 +500 +2000 +5000
2,60 € 2,50 € 2,40 € 2,30 € -500 +500 +2000 +5000

0,89 € 0,85 € 0,82 € 0,78 €

-500 +500 +2000 +5000
0,59 € 0,57 € 0,55 € 0,52 €

-500 +500 +2000 +5000
1,30 € 1,26 € 1,23 € 1,19 €

-500 +500 +2000 +5000
0,82 € 0,79 € 0,76 € 0,74 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*



03

19

01

03

19

TRANS

01

03

19

03

01
19

02

5023

Bekies

3283

Trizone

3284

Astrid

4279

Elyan

5034

Lucam

Personal Care and Pharma

647

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

Pastillero. 

Caixa para Comprimidos. 

Portapillole. 

Pillbox. 

 18.8 x 3.8 x 3.5 cm  100 / 50

Print Code: D(1)

 6 x 1.2 x 3.6 cm  1000 / 100

Print Code: D(4)

 Ø 7 x 2.1 cm  500 / 50

Print Code: D(4), W

 7.8 x 1.6 x 6.3 cm  400 / 50

Print Code: D(4), W

 14.5 x 1.6 x 3.3 cm  500 / 50

Print Code: D(1)

Desde 

0
,
08€

Desde 

0
,
25€

-500 +500 +2000 +5000
1,40 € 1,34 € 1,28 € 1,22 €

-500 +500 +2000 +5000
0,093 € 0,09 € 0,087 € 0,08 €

-500 +500 +2000 +5000
0,27 € 0,265 € 0,26 € 0,25 €

-500 +500 +2000 +5000
0,53 € 0,52 € 0,50 € 0,48 €

-500 +500 +2000 +5000
0,49 € 0,47 € 0,45 € 0,43 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*



19

19

03

03

03

1919919

03030303

19

03

33003003
19

9684

Bandage

9496

Redcross
3883

Yardim

648

Estuche. 5 Tiritas.

Estojo. 5 Pensos.

Astuccio. 5 Cerotti.

Case. 5 Plasters.

Kit Emergencia. Poliéster 600D. 17 Accesorios.

Kit Emergência. Poliéster 600D. 17 Acessórios.

Kit Emergenza. Poliestere 600D. 17 Accessori.

Emergency Kit. Polyester 600D. 17 Accessories.

Kit Emergencia. 36 Accesorios.

Kit Emergência. 36 Acessórios.

Kit Emergenza. 36 Accessori.

Emergency Kit. 36 Accessories.

 3.4 x 8.2 x 1.4 cm  800 / 100

Print Code: D(4)

 18 x 12 x 6 cm  100 / 20

Print Code: E(1)
 9.5 x 13 x 3 cm  200 / 50

Print Code: E(1)

Desde 

0
,
25€

Desde 

3
,
50€

Desde 

1
,
95€

-500 +500 +2000 +5000
0,28 € 0,27 € 0,26 € 0,25 €

-500 +500 +2000 +5000
4,05 € 3,85 € 3,70 € 3,50 €

-500 +500 +2000 +5000
2,15 € 2,10 € 2,05 € 1,95 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*



9543

Siluet
3787

Emir
5265

Lizzos

Personal Care and Pharma

649

Cinta Métrica. Cinta Autoajustable 157 cm.

Fita Métrica. Fita Autoajustável 157 cm.

Nastro Metrico. Nastro Auto Aggiustabile 157 cm.

Tape Measure. Adjustable Tape 157 cm.

Medidor Masa Corporal. Indicadores IMC. Cinta 150 cm.

Medidor Massa Corporal. Indicadores IMC. Fita 150 cm.

Misuratore Massa Corporea. Indicatori IMC. Nastro 150 cm.

Body Tape Measure. BMI Scales. Tape 150 cm.

Medidor. 

Medidor. 

Misuratore. 

Measurer. 

 8.5 x 5.5 x 2 cm  240 / 24

Print Code: D(4)
 5.5 x 6.3 x 2 cm  400 / 20

Print Code: D(4)

 9.8 x 16.3 x 0.9 cm  500 / 50

Print Code: C(4)

Desde 

0
,
95€

Desde 

0
,
59€

Desde 

0
,
69€

-500 +500 +2000 +5000
1,08 € 1,03 € 0,99 € 0,95 €

-500 +500 +2000 +5000
0,66 € 0,64 € 0,62 € 0,59 €

-500 +500 +2000 +5000
0,78 € 0,75 € 0,72 € 0,69 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*
0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 €

1 color printing*



03 01

19

9683

Health

3696

Kelvin

3625

Panda
3696

Kelvin

650

Tensiómetro. 2 Pilas AAA No Incluidas.

Tensiómetro. 2 Pilhas AAA Não Incluídas.

Misuratore Pressione. 2 Batterie AAA Non Incluse.

Wrist Blood Pressure Monitor. 2 Batteries AAA Not Included.

Termómetro Digital. Pilas Botón Incluidas.

Termómetro Digital. Pilhas Botão Incluídas.

Termometro Digitale. Pile Bottone Incluse.

Digital Thermometer. Button Batteries Included.

Limpia Oídos. 1 Led. 3 Accesorios. Pilas Botón Incluidas.

Limpa Ouvidos. 1 Led. 3 Accessórios. Pilhas Botão Incluídas.

Pulisci Orecchie. 1 Led. 3 Accessori. Pile Bottone Incluse.

Ears Cleaner. 1 Led. 3 Accessories. Button Batteries Included.

 7.8 x 6.5 x 2.8 cm  20

Print Code: G(4)

 2.5 x 14.4 x 1 cm  400 / 50

Print Code: E(4)

 1.8 x 14 x 1.1 cm  500 / 100

Print Code: E(4), W

Desde 

29€

Desde 

0
,
95€

Desde 

0
,
29€

-500 +500 +2000 +5000
33 € 32 € 30 € 29 €

-500 +500 +2000 +5000
1,05 € 1,02 € 0,99 € 0,95 €

-500 +500 +2000 +5000
0,32 € 0,31 € 0,30 € 0,29 €

0,80 € 0,70 € 0,66 € 0,60 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*
0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*



01 02

9735

Doctor

3961

Whiter

3674

Ania

3714

Senter

3713

Odis

Personal Care and Pharma

651

Linterna. 1 Led. Pilas Botón Incluidas.

Lanterna. 1 Led. Pilhas Botão Incluídas.

Torcia. 1 Led. Pile Bottone Incluse.

Torch. 1 Led. Button Batteries Included.

Bolígrafo Linterna. 1 Led. Pilas Botón Incluidas.

Esferográfica Lanterna. 1 Led. Pilhas Botão Incluídas.

Penna Torcia. 1 Led. Pile Bottone Incluse.

Pen Torch. 1 Led. Button Batteries Included.

Reloj. 

Relógio. 

Orologio. 

Watch. 

Bolígrafo Linterna. 1 Led. Pilas Botón Incluidas.

Esferográfica Lanterna. 1 Led. Pilhas Botão Incluídas.

Penna Torcia. 1 Led. Pile Bottone Incluse.

Pen Torch. 1 Led. Button Batteries Included.

Bolígrafo Reloj. Pila Botón Incluida.

Esferográfica Relógio. Pilha Botão Incluída.

Penna Orologio. Pila Bottone Inclusa.

Pen Watch. Button Battery Included.

 Ø 1.4 x 12.5 cm  500 / 50

Print Code: E(4)

 Ø 1.4 x 14.2 cm  500 / 25

Print Code: B(4)

 3 x 9 cm  400 / 50

Print Code: D(4)

 Ø 1.5 x 12.7 cm  500 / 50

Print Code: B(4)

 Ø 1.3 x 12.8 cm  500 / 50

Print Code: B(4)

Desde 

0
,
55€

Desde 

0
,
71€

Desde 

5
,
90€

Desde 

0
,
32€

Desde 

0
,
70€

-500 +500 +2000 +5000
0,61 € 0,59 € 0,57 € 0,55 €

-500 +500 +2000 +5000
0,80 € 0,77 € 0,74 € 0,71 €

-500 +500 +2000 +5000
6,60 € 6,35 € 6,10 € 5,90 €

-500 +500 +2000 +5000
0,35 € 0,34 € 0,33 € 0,32 €

-500 +500 +2000 +5000
0,81 € 0,77 € 0,74 € 0,70 €

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*

0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing* 0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*



19

03

03

19

01

3708

Medic

3715

Tib

3682

Oster
3949

Miko
3716

Wala

652

Bolígrafo. 

Esferográfica. 

Penna. 

Pen. 

Bolígrafo. 

Esferográfica. 

Penna. 

Pen. 

Calculadora Pinza. 

Calculadora Pinça. 

Calcolatrice Clip. 

Clip Calculator. 

Lápiz. Madera. 

Lápis. Madeira. 

Matita. Legno. 

Pencil. Wooden. 

Bolígrafo. 

Esferográfica. 

Penna. 

Pen. 

 Ø 1.1 x 12.7 cm  1000 / 50

Print Code: B(4)

 Ø 1.8 x 12 cm  1000 / 50

Print Code: B(4)

 21.5 x 3 x 33.5 cm  40 / 10

Print Code: E(1)

 Ø 0.7 x 21.5 cm  600 / 50

Print Code: B(4)

 Ø 2.4 x 5.9 cm  1000 / 100

Print Code: B(4)

Desde

0
,
17€

Desde 

0
,
145€

Desde 

6
,
50€

Desde 

0
,
42€

-500 +500 +2000 +5000
0,19 € 0,185 € 0,18 € 0,17 €

-500 +500 +2000 +5000
0,16 € 0,155 € 0,15 € 0,145 €

-500 +500 +2000 +5000
7,40 € 7,10 € 6,80 € 6,50 €

-500 +500 +2000 +5000
0,46 € 0,45 € 0,44 € 0,42 €

-500 +500 +2000 +5000
0,20 € 0,195 € 0,19 € 0,18 €

0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*

0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing*
0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*

0,18 € 0,16 € 0,14 € 0,12 €

1 color printing*



B

A

3658

Silene

3822

Dokter

3820

Nars

3821

Sanus

5257

Gotin

03

19

Personal Care and Pharma

653

Llavero Antiestrés. PU 

Porta-Chaves Anti-Stress. PU 

Portachiavi Antistress. PU 

Antistress Keyring. PU 

Antiestrés. 

Anti-Stress. 

Antistress. 

Antistress. 

Antiestrés. 

Anti-Stress. 

Antistress. 

Antistress. 

Clip Notas. Polirresina. 

Clip Porta-Notas. Resina de Poliéster. 

Clip Notes. Poliresina. 

Clip Memo Holder. Polyresin. 

Antiestrés. 

Anti-Stress. 

Antistress. 

Antistress. 

 3.6 x 3.6 x 2.7 cm  1000 / 20

Print Code: D(1)

 4.5 x 10 x 4 cm  250 / 50

Print Code: D(1)

 4.3 x 13.2 x 3 cm  250 / 50

Print Code: E(1)

 3.5 x 11 x 3 cm  500 / 50

Print Code: D(4)

 Ø 6 x 8 cm  400 / 10

Print Code: D(1)

Desde 

0
,
69€

Desde 

0
,
90€

Desde 

0
,
85€

Desde 

0
,
53€

-500 +500 +2000 +5000
0,32 € 0,31 € 0,30 € 0,29 €

-500 +500 +2000 +5000
0,78 € 0,75 € 0,73 € 0,69 €

-500 +500 +2000 +5000
1,04 € 1 € 0,97 € 0,90 €

-500 +500 +2000 +5000
1,02 € 0,98 € 0,93 € 0,85 €

-500 +500 +2000 +5000
0,58 € 0,56 € 0,54 € 0,53 €

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,40 € 0,32 € 0,30 € 0,27 €

1 color printing* 0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*

0,32 € 0,24 € 0,23 € 0,20 €

1 color printing*


